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 Csongrád Városi Önkormányzat 
 Oktatási Művelődési, Vallási- és Sport Bizottsága 

 6640 Csongrád Kossuth tér 7.  

 

 

 Tisztelt Bizottság! 
 

A Csongrádi Senio Úszó és Szabadidősport Egyesület 2003. novemberében alakult, majd 

2004. februárjában a Csongrád Megyei Bíróság bejegyzésével kezdte meg hivatalos 

működését. 

Tagjaink számára biztosítjuk úszás és szabadidősportok edzéslehetőségeit, 

versenyeztetünk és versenyeket rendezünk szinte minden korosztály számára. 

Tagjai vagyunk a Magyar Szenior Úszók Országos Szövetségének, a Csongrád Megyei 

Szabadidősport Szövetségnek. 

Tagok: 

Egyesületünknek bárki tagja lehet, aki elfogadja alapszabályzatunkat és fizeti a tagdíjat. 

Az elmúlt időszakban, sokszor és sokat változott taglétszámunk. Többen átigazoltak más 

egyesületekhez, a COVID alatti magas létszám lecsökkent. Azonban folyamatos 

jelenlétünk, közösségi és sport rendezvényeink,  ismertté tették az egyesületet, 

versenyzőink eredményeit. Lelkes tagsági szervezéssel újabbak léptek be, akik 

stabilizálták létszámunkat, jelenleg:  37 fő 

Közülük, versenyengedéllyel rendelkező, 17 fő, akik rangos bel és külfüldi versenyen és 

világversenyen vesz részt, kiváló eredményeket elérve. 

Főleg csongrádiak, de egyre több elszármazott, jelenleg nem Csongrádon élő régi úszó 

csatlakozik  családias, baráti és mindig jókedvű csapatunkhoz. Nagy öröm számunkra, 

hogy családjaink gyermekei válnak tagokká, akik elérték a szenior kort, kik már kis 

gyermek kortól, szüleiket kísérve részei voltak a versenyeknek. Ez biztosítja 

fennmaradásunkat, fejlődésünket!! 

2025-ben lépett be az első, fogyatékkal élő versenyzőnk, aki már az elmúlt évben 

kitűnően mutatkozott be országos, Fogyatékkal Élők számára kiírt országos versenyen. 

 

Versenyeztetés: 

Évek során kialakult, a szövetségi és nemzetközi versenynaptár alapján a versenyek 

rendje. Az idei év szövetségi versenynaptárát mellékeljük. 

Szinte minden hónapban szerveznek országos vagy nemzetközi senior úszóverseny. 

Megnövekedett versenyzői létszámunk miatt ezeken való részvétel egyre nagyobb anyagi 

nehézséget jelent az egyesület és a tagok számára is. Részvételünk fontos minden hazai 

versenyen, hiszen ezeken lehet a nagy nemzetközi versenyekre /EB, VB, OB/ megúszni a 

szintidőket és úgy várható el más csapatoktól a csongrádi versenyen való részvétel, ha 

mi is részt veszünk az övéiken. Az idei év kiemelt versenye a SOMORJÁN (SLO) 

megrendezésre kerülő Masters EB, amin mind egyéni mind váltó számokban (női és 

mix) indulunk. 

Az egyesület igyekszik a versenyek nagy részén a nevezési díjakat kifizetni, ill. a 

közgyűlésen megszavazott kiemelt versenyeken szállást vagy étkezést is fizet. A kétnapos 

versenyekre a tagok saját gépjárművekkel, saját költségen mennek el. 

Teljesítményük nagyon dicséretes, hiszen egyre nagyobb sikereket aratnak és egyre több 

elismerést szereznek a városnak.  

A 2027-es, Budapesten megrendzésre kerülő, Masters VB sokak számára ad majd 

lehetőséget az indulásra, hiszen egy hazai rendezésű világverseny elérhető számunkra. 

Minden erőnkkel azon leszünk, hogy a következő években is megteremtsük az anyagi 

hátterét a versenyeztetésnek. 

 



Ehhez folyamatosan pályázunk és támogatókat keresünk. 

 

Az alábbi tábláztaban az előző és idei év pályázatait összegeztük: 

 

Kiíró: 
A pályázat 

témája: 

Elbírálás 

megtörté

nt 

(igen/ne

m): 

Sikeressé

g 

(igen/ne

m/részbe

n): 

Esetleges 

elutasítás 

indoka 

(formai, 

vagy 

egyéb): 

Nyert 

összeg  

Ft-ban: 

NEA-2025 működési-

szakmai 

igen igen - 1 115 000.- 

NEA-2026 működési-

szakmai 

igen igen - 1 000 000.- 

VCA-KP-1-2025 eszközpályázat igen nem forráshiány 0.- 
VCA-KP-1-2026 eszközpályázat igen - forráshiány 0.- 
HUNGARIKUM-

2025 

rendezvény igen nem forráshiány  

MSZÚOSZ-2025 szenior 

úszóverseny 

rendezés

 

igen

 

igen 

igen igen - 200 000.- 

MSZÚOSZ-2026 szenior 

úszóverseny 

rendezése 

igen igen - 200 000.- 

Csongrád Városi 

Önkormányzat 2025 

működési igen igen - 200 000.- 

Csongrád Városi 

Önkormányzat 2026 
működési nem - - - 

Csongrád Városi 

Önkormányzat 

2025

 

működési

 

igen

 

igen

 

-

 

200 000.- 

rendezvény 

pályázat 

igen igen - 2 000 000.- 

Csongrád Városi 

Önkormányzat 2026 

rendezvény 

pályázat 

nem - - - 

 

 

Rendezvényeink 

Megalakulásunk óta igyekszünk  felnőttek, gyermekek és családok számára hétvégi, 

mozgásos lehetőséget és közösségi, hagyományőrző együttlétet biztosítani. Ezen 



rendezvényeink már hagyományossá váltak és helyet kaptak a városi, kistérségi 

sportnaptárban, rendezvénynaptárban. 

Gyermeknap környékén az óvodások és kisiskolások valamint családjaik számára írjuk 

ki a PONTY PORONTYOK játékos vízi vetélkedőt és úszóversenyt. Ezen szintén nem 

csak a csongrádiak és környékbeliek vesznek részt, hanem a megye számos más 

városából is. A 2005 óta szervezett verseny, egyre nagyobb létszámú , elismert és kedvelt 

programmá vált.  

2025-ben már XVIII. alkalommal rendeztük meg a Csongrádi Országos Senior 

Úszóversenyt. kellemes hangulatú kétnapos verseny egyre több résztvevőt vonz a 

városba. Minden igyekezetünkkel azon vagyunk, hogy egyre vonzóbbá tegyük a 

versenyzők számára városunkat. Az elmúlt évben 153 versenyző látogatott el a 

versenyre, két napot töltött a városban. 250 garnitúra érmet osztottunk ki, több 

számban Bajnokot hirdettünk és három emlékszám legjobbjait is jutalmaztuk. Az 

uszoda vezetősége, munkatársai rendkívül barátságosak, segítőek, a körülmények 

ideálisak, a környezet tiszta és rendezett. 

2025-ben, már XII. alkalommal rendeztük meg, a Serházzugi Hosszútávúszó 

Verseny Nyíltvízi Országos Senior Bajnokság vasárnapi, egynapos versenyt. 

Több mint 150 rajttal neveztek, az ország szinte minden tájáról és a  határon túlról ( 

Románia, Szerbia, Hollandia) is érkeztek versenyzők.  

500-1500 és 3000 m távon mérték össze tudásukat, erejüket. Nagy örömünkre sok, 3-4 

fős család is indult a különböző távokon.   

Az időjárás kedvezett a résztvevőknek, a víz hőmérséklete kellemes volt, a pálya 

könnyen tanulható, átlátható volt. A három táv indítása külön-külön történt, de így is 

voltak jó néhányan, akik, két vagy mindhárom távon elindultak és sikerrel teljesítettek. 

A csodálatos környezet, az ideális körülmények és a kiváló versenyrendezés a tovább 

folytatás lehetőségét teremti meg. 

Őszi, közösségi, hagyomány ápoló rendezvényünk, a Szüreti Hétvége. A kétnapos, 

kulturális és gasztronómiai rendezvény ismert, kedvelt, sokakt vonzó program. Az 

elmúlt évben XVI. alkalommal került megrendezésre. Zenei műsorok, táncház, népi 

játékok, családi-baráti társaságok főzőversenye, szalonna és kürtőskalács sütés. 

Ingyenesen látogatható programok. A rendezvény ideje alatt, büfé, kreatív sátor, 

arcfestés, egészségfelmérés, gyermekjátékok, édesség és játékárusok várják az 

érdeklődőket. Csongrádi pincészetek borházaiban megkóstolhatók, az előző év 

legfinomabb borai. Csongrádi és térségi kereskedők, őstermelők saját készítésű termékei 

kínálatából is válogathatnak, kóstolhatnak, vásárolhatnak a látogatók. Csodálatos 

nyárvégi, kellemesen meleg idő, árnyas rendezvényhely, sok-sok kiegészítő program 

várta a látogatókat, akik szép számmal jöttek, mindkét napon!! Mindenki, gyerekek, 

felnőttek, családok és baráti társaságok is megtalálták a kedvükre való, kultúrált, 

szórakozási lehetőségeket. 

Sok intézmény, szervezet segített a programok szervezésében, lebonyolításában. 

Köszönet érte!  

Az idei rendezvényen is fantasztikus szüreti, őszi dekorációk, asztaldíszek készültek, 

minden csapathelyen, kiegészítve az őszi, szüreti hangulatot.  

A három tagú zsűri, két kategóriában pontos és értékel. Fantasztikus, finom ételek 

készültek, mindkét kategóriában. Körbe járták a csapatokat, kóstoltak, értékeltek, 

döntést hoztak: íz, szín, összhatás pontszámokat adtak és összesítettek. 

Az utóbbi két év megrendezéséhez a Csongrád Városi Önkormányzat anyagi támogatást 

adott, mely nélkül nem tudtuk volna megszervezni e hagyományos, népszerű programot. 

Hálásan köszönjük és reméljük az idei év megrendezésében is segítségünkre lesznek. 

Hagyomány, mozgás, közösség, jótékonyság! Ez az,  Ó év utolsó napjára hirdetett  

szabadidős sportverseny. A Síppal, dobbal, …! Szilveszteri Futóverseny, melyet 

2008- óta rendezi meg egyesületünk. Három távon, több korcsoportban, futva, 



gyalogolva, sétálva is teljesíthetők a távok. A nagy táv- Bolondos futam 7 km, a családi 

és csapat táv- Kézenfogva futam 2 km, mely egyben a Jótékonysági futam, az óvodások 

távja- Tipp-topp futam, 400 m. Köszönet a szülőknek, nagyszülőknek, edzőknek, 

pedagógusoknak, aki elhozzák gyermekeiket, unokáikat, tanítványaikat és példát 

mutatva ők is futotnak vagy sétálnak, gyalogolnak!  Az indulók, fantasztikus, kreatív, 

egyedi jelmezekkel mosolyt csaltatok sokak arcára, bizonyítják, hogy évről-évre mindig 

tudnak valami újat, egyedit alkotni!! 

A helyi indulók mellett érkeznek versenyzők Helvéciáról, Szentesről, Budapestről, 

Csanytelekről, Szegedről, Hódmezővásárhelyről, Felgyőről. A program egyre 

népszerűbb, kedvelt Ó év búcsúztató, mozgásos, vidám együttlét.  

Egyesületünk fontosnak tartja a fogyatékkal élők segítését, sportoltatását, közösségi 

rendezvényekbe való bevonását, mellyel segíti szűkebb és tágabb környezetünk 

kialakítani az elfogadás, befogadás, tolerancia, a mindent elfogadó szeretet eszeméjét. 

 

 

 

Sajnos több rendezvényünk, a Szőlő-dűlő Futóverseny, a Szüreti Félmaraton és 

egy Hosszúlépés, az Országos Pedagógus Sportnap, az Adventre Hangoló- 

Szarvaskészítő- Csíramálé Fesztivál, anyagi forrás hiánya miatt az utóbbi években 

nem került megszervezésre. Szeretnénk idővel ezeket is újraéleszteni, amennyiben erre 

anyagi támogatás, forrás lenne. 

Aktívan kapcsolódunk sok városi, megyei és országos sportrendezvényhez, 

résztvevőként és rendezőként egyaránt.  Fontos számunkra példamutatás, az egészséges 

életmód kialakítása, aktív, mozgásos szabadidő eltöltése, a közösség erősítése 

összetartása. Kapcsolatot tartunk sok civil szervezettel, városi intézményekkel, 

együttműködési megállapodásokkal segítjük egymás rendezvényeit, kölcsönösen részt 

veszünk ezeken. 

Az előző években több rangos díjat, elismerést kapott egyesületünk, tagjaink. 

„Év felnőtt sportolója” 2021. Palásti Anna. 

2024-ben, méltón ünnepeltük, megalakulásunk 20. évfordulóját!!! 

Több kitüntető címet is elnyertünk: Gergely Ildikó Márta, egyesületünk elnöke, 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületétől, a Város Közösségért Díjat 

vehette át, Egyesületünknek, a Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Központ, „Az Év 

Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Szervezete” 2024. évi Civil díját adományozta. 

 

Összegzés:  

 

Az egyesület elősegíti a felnőtt lakosság betegségmegelőzéséhez, egészségmegőrzéséhez 

fontos rendszeres testmozgási lehetőség biztosítását az uszodában, rendezvényeivel a 

kulturált szabadidő eltöltéséhez ad lehetőséget a város és térségei lekosai számára.. 

Nem csak a felnőttek, hanem a családok számára is kezdeményez hétvégi versenyeket, 

melyek népszerűsége is egyre nő.  

Hagyományteremtő szándékkal indított rendezvényei folyamatosak, látogatottságuk évről-

évre nő és már a határon át nyúlik. 

Kapcsolatot tart fent szlovák, szlovén, erdélyi , holland, új-vidéki senior csapatokkal, kikkel 

csereprogram keretében egymás versenyeit látogatják. 

Igényes és a várost népszerűsítő versenykiírásai, magyar és angol nyelven is megjelennek, 

hazai és külföldi web oldalakon. Folyamatos „reklám” tevékenysége során a médiák is 

minden esetben hírként, programajánlóban szerepeltetik az egyesület felhívásait. 

Az országos helyi rendezésű senior versenyen mindig figyel arra, hogy városunk kínálta 

lehetőségeket a résztvevők számára reklámozza, népszerűsítse. 

Kapcsolatot tart fent számos Országos Sport Szakszövetséggel, több tagja ezek 

vezetőségében is tisztséget tölt be. 



Nem csak a sportszakmai hátteret biztosítja, hanem rendkívül figyelmes munkával az 

anyagi hátteret is megteremti a szerteágazó tevékenység biztosításához. 

 

Csongrád, 2026.04.13. 

 

 

Gergely Ildikó Márta se elnök sk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Időpont Rendezvény Helyszín Tervezett napok száma

2026.05.16-17. Országos Senior Úszóverseny Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda 2 napos (szo-vas)

2026.05.21
Ponty-Porontyok Óvodás 

Úszóverseny

Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda 1 napos (csütörtök)

2026.07.19 Serházzugi Hosszútávúszó OB
Serházzugi Holt Tisza (Városi 

Sporttelep)
1 napos (vasárnap)

2026.09.18-19. Szüreti Hétvége Csongrád, Dob utca 2 napos ( péntek-szombat)

2026.12.12 Adventre Hangoló Csongrád, Kossuth tér 1 napos (szombat)

2026.12.31 Síppal, dobbal..Szilveszteri 

Futóverseny
Csongrád, Városi Sporttelep 1 napos (vasárnap)

Csongrádi Senior Úszó és Szabadidősport Egyesület 2026. évi rendezvénytervezete



Megjegyzés

úszóverseny

úszóverseny

úszóverseny
közösségi, 

hagyományőrző 

rendezvény, séta, 

gyaloglás, nordic 

walking, tánc, népi 

játékok

közösségi, 

hagyományőrző 

rendezvény, 

szarvaskészítő 

verseny és csíramálé 

fesztivál

futóverseny, gyaloglás, 

nordic walking

Csongrádi Senior Úszó és Szabadidősport Egyesület 2026. évi rendezvénytervezete







Hétvége 

dátuma szo-

vas

Verseny Medence-

időmérő

Naptár Megj.

2026.01.03-04

2026.01.10-11 Szombat 01.10 munkanap

2026.01.17-18

2026-01-24 Szentes 50m/gépi Egy napos 01.24 az 1500m OB RV+OB rendezési szándékát jelezte

2026.01.31-02.01

2026.02.07-08 Abu Dhabi 2026.02.06-15 WMG

2026.02.14-15 Abu Dhabi 2026.02.06-15 WMG

2026.02.21-22 Százhalombatta 25m/gépi OB rendezést visszaigazolták

2026.02.28-03.01

2026.03.07-08

2026.03.14-15 vasárnap állami ünnepnap

2026.03.21-22 Békéscsaba 50m/kézi FV rendezést visszaigazolták

2026-03-28

2026.04.04-05 Húsvét négy napos ünnep

2026.04.11-12

2026.04.18-19 Hódmezővásárhely50m/gépi RV rendezési szándékát jelezte

2026-04-26 Budapest 25m/gépi 1 napos vasárnap RV rendezést visszaigazolták

2026.05.02-03 Május 1 három munkaszüneti nap

2026.05.09-10

2026.05.16-17 Csongrád 50m/kézi FV rendezést visszaigazolták

2026.05.23-24 Pünkösd hétfő munkaszüneti nap

2026.05.30-31

2026-06-06 Szentes 33 1/m/kézi Egy napos 05.09 HV rendezést visszaigazolták

2026.06.13-14

2026.06.20-21

2026.06.26-28 Gyula 50m/gépi 3 napos OB rendezési szándékát jelezte

2026-06-27 Szeged-Maty ér 1 nap nyílt vízi verseny SZV

2026.07.04-05

2026-07-11 Tótkomlós 33 1/m/kézi 1 napos HV rendezési szándékát jelezte

2026-07-19 Csongrád SerházzugNyílt víz 1 napos SZV rendezési szándékát jelezte

2026.07.25-26

2026.08.01-02

2026.08.08-09

2026.08.15-16 Szombat 08.15 munkanap

2026.08.22-23 Somorja/SVK 50m/gépi négy napos hétvége EB

2026.08.29-30 Somorja/SVK 50m/gépi EB

2026.09.05-06

2026-09-12 Nyíregyháza 50m/gépi RV rendezési szándékát jelezte

2026.09.19-20

2026.09.26-27

2026.10.03-04

2026.10.10-11 Debrecen 50m/gépi OB rendezési szándékát jelezte

2026.10.17-18

2026.10.24-25 három napos ünnep

2026.10.30-11.01 vasárnap ünnep

2026.11.07-08 Hódmezővásárhely ?

2026.11.14-15

2026.11.21-22

2026.11.28-29

2026.12.05-06

2026.12.12-13 Szombat 12.12 munkanap

OB Országos Bajnokság

VB világbajnokság

WMG Világjátékok

EB Európa Bajnokság

HV 33 1/3m medencés verseny

RV ranglistába számító verseny

FV felkészülési verseny

SZV szabadidős verseny


